
 

 

  

 

Stagione Sportiva 2021/2022 

          Comunicato Ufficiale N.1513 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

                    CAMPIONATO NAZIONALE SERIE A  

            PLAY OFF SCUDETTO FINALE GARA 1  
                                       

                           GIRONE: F1 
18/06/22  1/A  FELDI EBOLI ARL         ITALSERVICE C5    6 - 5(*) 

(*) d.t.r.                

 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal rappresentante 

A.I.A. A.B. Pietro Taranto, nella seduta del 21/06/2022 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

      

5.1.1. CAMPIONATO NAZIONALE SERIE A    

GARE DEL 18/06/2022 

                                                                        

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   

                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                               

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del  18/ 6/2022 FELDI EBOLI ARL  - ITALSERVICE C5 

         

Il Giudice Sportivo, 

ricevuto dai Commissari di Campo designati rituale segnalazione ex art. 61, 

commi 3 e 6 CGS ( a mezzo mail pervenute alle ore 08:17 e 14:24 del 20 

giugno 2022) in merito alla condotta dell'allenatore Fulvio Colini (Soc. 

Italservice Pesaro) consistente nell'aver pronunciato un'espressione 

blasfema durante il time out richiesto dalla società Italservice Pesaro al 

minuto 10'43 del primo tempo; 

acquisite ed esaminate le relative immagini televisive, di piena garanzia 

tecnica e documentale;  

 



 

 

 

 

considerato che il tecnico in questione è stato direttamente inquadrato 

dalla riprese televisive mentre pronunciava un'espressione blasfema, 

individuabile senza margini di ragionevole dubbio, e che pertanto, pertanto, 

tale comportamento, deve essere sanzionato ai sensi dell'art. 37, comma 1, 

lett. a) e della richiamata normativa sulla prova tv. 

 

                                  PQM 

         

decide di sanzionare il tecnico Fulvio Colini (Soc. Italservice Pesaro) con 

la squalifica per una giornata effettiva di gara. 

                                                                               

  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                               

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                              

AMMENDA 
                                                                               

Euro         250,00  FELDI EBOLI ARL 

Perché nel corso del secondo tempo propri sostenitori lanciavano sul terreno 

di gioco alcune bottiglie di plastica piene di acqua costringendo l’arbitro  

a sospendere momentaneamente l'incontro per circa 5 minuti per consentire il 

ripristino delle normali condizioni sul terreno di gioco. (R.A. - 

RR.CC.dd.CC.). 

                                                                                

 

A CARICO ALLENATORI 
                                                                       

                                                                             

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   BARGNESI DAVIDE                   (ITALSERVICE C5) 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                               

AMMONIZIONE III infr 
                                                                               

   BORRUTO CRISTIAN ALEJAN           (ITALSERVICE C5) 

                                                                              

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   BRIZZI JUSTINO CAR LUIZ FERNANDO  (FELDI EBOLI ARL) 

   DE LIMA WALDIR                    (FELDI EBOLI ARL) 

   DE LUCA MASSIMO                   (ITALSERVICE C5) 

   DE OLIVEIRA MIOTTI JULIO          (ITALSERVICE C5) 

                                                                               

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   CALDEROLLI FABRICIO               (FELDI EBOLI ARL) 

   PASCULLI MARCO                    (FELDI EBOLI ARL) 

   BOLO ALEMANY LUCAS JAVIER         (ITALSERVICE C5) 

 



 

 

 

 

                  

                    Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 
(Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 30 Giugno 2022 a favore 

di questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 

coordinate:  Monte dei Paschi di Siena – agenzia 53- Via Antonio Stoppani 

,22/30 Roma – IBAN: IT 79 B 01030 03253 0000 10245739 intestato a DIVISIONE 

CALCIO A CINQUE F.I.G.C. 

 

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso 

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere 

presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 

Roma 

PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

-          Tramite Addebito su Conto Campionato 

-          Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla 

FIGC Roma 

-          Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: 

IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

21/06/2022    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 

mailto:cortesportiva.appello@pec.figc.it

